



扫二维码关注无锡头条、快报无锡微博，  
参加活动将有机会获得丰厚奖品。

24小时读者热线：96060

责编：程亮 组版：滕爱花

现代快报+

2020.10.29 星期四

B?

# 银行理财向子公司“迁移”面临挑战

伴随理财子公司的陆续获批开业，银行理财产品向理财子公司迁移成为各大理财子公司的首要工作。根据2018年12月银保监会发布的《商业银行理财子公司管理办法》，商业银行可以按照自愿原则通过设立理财子公司开展资管业务，将理财业务整合到已开展资管业务的其他附属机构、子公司后，银行自身不再开展理财业务（继续处置存量理财产品除外）。

在资管新规、理财新规的政策要求下，理财子公司背负着银行理财业务整改、转型的重任。目前，各大银行陆续启动存量产品向理财

子公司迁移的工作。截至10月27日，全市场有15家银行理财子公司自成立以来共发行2207款银行理财产品，这些产品均为净值型和非保本浮动收益型，说明理财子公司的产品已100%实现净值化转型。值得关注的是，2019年全年银行理财子公司共计发行产品仅306款，2020年以来已发行产品达1887款，是2019年全年发行量的6倍。银行理财子公司产品发行出现“井喷”，与银行理财产品发行总量出现回落形成鲜明对比，银行理财已然步入新的发展阶段。

根据普益标准数据，截至9月

30日，已有11家银行陆续开启银行产品向理财子公司迁移的工作，6家国有控股银行已全部开启迁移工作。其中，工商银行迁移进度最快，共迁移7个批次产品，迁移产品数量居所有银行之首，共有253只产品。邮政储蓄银行和建设银行迁移进度较慢，涉及产品数量仅为2只和1只。股份制银行中，兴业银行最早开始此项工作，迁移批次达到6次，迁移产品数量达到113只，仅次于工商银行。城商行中，宁波银行和杭州银行迁移产品数量也位居前列；农商行暂未开始理财产品迁移工作。

## 光大银行无锡分行慰问抗美援朝老兵



光大银行无锡分行党委委员、副行长高建辉同志代表分行党委带队看望抗美援朝老战士 光大银行供图

10月23日，在纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年之际，光大银行无锡分行党委委员、副行长高建辉同志代表分行党委带队看望抗美援朝老战士李荣法和张祖峰同志，并致以亲切问候和崇高敬意。

83岁的李荣法老人，16岁应征入伍，在朝鲜战场作战26个月。提起当年，老人拿出珍藏多年的功勋章，激动地讲述起那段艰苦卓绝的战斗历程。

在与老兵们的交流中，高建辉

92岁的张祖峰老兵，20岁被中共无锡地下党组织批准，渡过长江到海安县新四军干部学校政治队学习，21岁参加中国人民解放军第二十军军部政工队担任班长，参加渡江战役、解放上海战役，22岁参加抗美援朝作战。老人转业后一直从事教育工作，精神矍铄，思维清晰。老人与分行党员代表滔滔不绝地讲起了当年的故事，将大家带回那个战火纷飞的年代。

同志及分行党员代表认真聆听了当年的故事，重温了革命的岁月。高建辉同志还详细询问了老人的身体状况及生活情况，感谢他们作出的贡献，表达了对先辈们舍身忘死、浴血奋战的由衷敬佩，并嘱咐老人们保重身体。老人所在社区也对分行长期以来积极履行社会责任、热心公益事业表示感谢。

**Bank 中国光大银行**  
无锡分行

## 中国工商银行无锡分行勇夺市金融系统足球联赛冠军



中国工商银行  
无锡分行勇夺市  
金融系统足球联  
赛冠军  
工商银行供图

10月25日下午，第五届无锡市金融系统足球联赛在新体育中心恒星体育足球训练基地圆满落下帷幕。中国工商银行无锡分行足球队经过顽强拼搏，勇夺联赛冠军！

此次金融系统足球联赛以“展现金融风采，享受快乐足球”为主题，旨在丰富无锡市金融行业青年员工的业余文化生活，加强各金融机构间的交流与合作，提高无锡市金融系统足球运动的整体水平和团队合作意识。

联赛历时40余天，全市金融系统共有28支代表队参赛，无锡工行积极响应并认真备战，在比赛过程中秉承“友谊第一、比赛第二，展现风采、享受快乐”的理念，其间队员们克服伤病、工作繁忙等困难，以小组赛第二名的身份出线，并在后续的比赛中不畏“强敌”、连战连捷，最终夺得冠军，创历史最佳成绩，充分展现了新时期工人团结进取、奋勇争先的精神风貌。此次足球联赛不仅丰富了无

锡工行青年员工的业余文化生活，增强了身体素质和团队意识，更为该行的长远稳健发展凝心聚力。赛后，参赛队员纷纷表示，将在今后工作中继续发扬“奋斗+落实”的工作精神，不断求索奋进、勇于担当，以“奉献、敬业、互助、进取”的状态去迎接新的挑战，为无锡工行的高质量可持续发展贡献力量。 龚航

**ICBC 中国工商银行**  
无锡分行

## 中信银行扶贫故事： 光伏发电照亮脱贫路



运维人员正在为光伏扶贫电站检修 中信银行供图

位于山西东北部的广灵县裴家洼村后山地上，30兆瓦的光伏扶贫电站横跨多个山脊，宛如一条充满无限生机的长龙。这座30兆瓦的光伏扶贫电站，是中信金融租赁携手隆基股份建设的。该项目采用“光伏+扶贫+林业”的综合解决方案，在实现清洁能源输出的同时，与中药材、灌木林业相结合，形成林光互补等生态互补建设模式。项目每年将拿出180万元，通过20年的持续投入帮助600户贫困户实现彻底脱贫。

和广灵县裴家洼村光伏扶贫电站同时建设投产的，还有相距90公里的大同县周士庄镇的光伏扶贫电站项目。同样是中信金融租赁和隆基股份联合“出品”，同样是30兆瓦总装机容量。广灵县和大同县这两个光伏扶贫电

**中信银行**  
CHINA CITIC BANK  
以信致远 融智无限

## 交通银行无锡分行开展 “初心不忘，热血青春”献血志愿活动



志愿者们在等候献血 交通银行供图

10月20日，交通银行无锡分行第十三届志愿献血公益活动在市中心血站如期举行，分行共60名志愿者参加。一张张热情的笑脸，一本本鲜红的献血证，构成了今年深秋最温馨的画面，“撸起袖子加油干”不仅是前进的号角，更展现了交通银行员工的拳拳赤子情怀。今年无锡分行青年突击队更是作为无锡唯一一家金融组织荣获无锡市抗疫优秀志愿者公益服务集体。

据不完全统计，13年间，交通银行无锡分行无偿献血人数超过600人，采血量近18万毫升，救治数千名病人。

下一个公益十年，交通银行无锡分行仍将用行动给生命的延续注入满满的希望，让“责任立业”的交行精神，在大义大爱的一次次举手中熠熠生辉。

**交通银行**  
BANK OF COMMUNICATIONS  
始于1908 你的财富管理银行 Hello